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Tájékoztató a 2021.évi közfoglalkoztatásról 

 

A közfoglalkoztatás célja azon álláskeresők átmeneti foglalkoztatása, akiknek az önálló 

álláskeresése hosszú ideig eredménytelen volt. A Bagamér közigazgatási területén élő említett 

álláskeresők az elsődleges munkaerő-piacra visszakerülését több esetben elősegítette a 

Bagamér Nagyközség Önkormányzata által szervezett közfoglalkoztatás.A 

közmunkaprogramban résztvevő személyek elsősorban a Nyíradonyi Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztály nyilvántartásában szereplő és a Kirendeltséggel folyamatosan 

együttműködő egyének, akik nem részesülnek semmilyen rendszeres szociális ellátásban, 

továbbá azok, akik a közmunkaprogram alapján lehetnek, és akik valamilyen szociális 

ellátásban (foglalkoztatást helyettesítő támogatásban, rendszeres szociális segélyben) 

részesülnek és vállalják a közfoglalkoztatásban való részvételt. 

A közfoglalkoztatás a munkaviszony egy speciális formája. Támogatott „tranzitfoglalkoztatás”, 

amelynek célja, hogy a közfoglalkoztatott sikeresen vissza-, illetve bekerüljön az elsődleges 

munkaerő-piacra. A közfoglalkoztatók támogatást vehetnek igénybe annak érdekében, hogy 

átmeneti munkalehetőséget biztosítsanak azok számára, akiknek az önálló álláskeresése 

hosszú ideig eredménytelen.  

Ki lehet közfoglalkoztató és milyen tevékenységek végezhetők közfoglalkoztatás keretében?  

A közfoglalkoztatás a jelenlegi piaci és gazdasági környezetben számottevő lehetőséget jelent 

a hátrányos helyzetű álláskeresők – kiemelten a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra (a 

továbbiakban: FHT) jogosultak – átmeneti jellegű, határozott időtartamú foglalkoztatására. A 

foglalkoztatást elősegítő támogatások megállapításakor hátrányos helyzetű személynek kell 

tekinteni azt az álláskeresőt, aki  

 legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik, vagy 

 az ötvenedik életévét betöltötte, vagy 

 25. életévét nem töltötte be, vagy 

 a munkaügyi központ legalább hat hónapja álláskeresőként tartja nyilván, vagy 

 a saját háztartásában egy vagy több eltartott személlyel egyedül élő felnőtt, vagy 

 12 hónapon belül gyermekgondozási segélyben, gyermeknevelési támogatásban, 

 illetőleg terhességi-gyermekágyi segélyben, gyermekgondozási díjban vagy ápolási 

díjban részesült, vagy   

 12 hónapon belül előzetes letartóztatásban volt, szabadságvesztés, vagy 

elzárásbüntetését töltötte. 

Közfoglalkoztatásra elkülönített központi forrásra önkormányzatok, civil szervezetek, 

költségvetési szervek és állami cégek, vagy egyházak nyújthatnak be kérelmet az illetékes 

Munkaügyi Központnak, a közmunkára fordított bérköltségeik 70-100%-nak erejéig. 
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I. Programok 

A 2021-ban az alábbi programok keretén belül került sor közfoglalkoztatásra: 

Programok Időtartam Létszám 

Hosszabb időtartamú 
közfoglalkoztatás I. 

2021.03.01-
2022.02.28 

20 fő 

Hosszabb időtartamú 
közfoglalkoztatás II. 

2021.07.27-
2022.02.28 

10 fő 

Szociális 2021.03.01-
2022.02.28 

19 fő 

Mezőgazdasági 
program 

2021.03.01-
2022.02.28 

14 fő 

Helyi sajátosságokra 
épülő program 

2021.03.01-
2022.02.28 

11 fő 

Hosszabb időtartamú 
közfoglalkoztatás II. 

2021.10.01-
2022.02.28 

5 fő 

 

1.Mezőgazdasági program 

A projekt megvalósítása során cél, hogy az önkormányzati földterületeken a község, 

mezőgazdaság iránt érdeklődő, hátrányos helyzetű munkavállalóinak segítségével, olyan 

piacképes konyhakerti zöldségeket állítsanak elő, melyeket a termelési ciklus végén gyermek-

és közétkeztetést végző főzőkonyhánkon kerüljön feldolgozásra. A termeszteni kívánt 

növények úgy lettek összeállítva, hogy a betakarítási időszakok különböző időpontokban 

legyenek. Aratási és betakarítási feladatok ellátása, földterületek rendberakása. 

A program során az alábbi növények kerültek megtermelésre. 

Növény neve Egységára (Ft/kg) Megtermelt mennyiség 
(kg vagy db) 

Burgonya               11 430 kg 

Paprika  133 kg 

Paradicsom  135 kg 

Torma  2020 évi 18 029 kg 
2021. évi 4678 kg 

Kukorica (tájékoztató 
jelleggel) 

  

A maradék torma 2022 tavaszán lesz kitermelve. 

 

 

2.Szociális program 
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Belvíz elvezetés 

Ebben a programban a meglévő belvízelvezető csatornahálózat karbantartása, tisztítása volt a 

cél. A főgyűjtők, befogadókba vezető csatornák évenként legalább kétszeri kaszálást-gazolást 

igényelnek, ami ahhoz szükséges, hogy a településeken keletkező káros vizeket mielőbb, 

károkozás nélkül tudjuk bevezetni a befogadó csatornákba. Ellátandó feladatok: 

 

 12 878 m hosszú belvízelvező árok és csatorna karbantartása történt meg 

 300 m új csatorna létesítése lett megvalósítva 

Belterületi közutak karbantartása 

 A programunkban a település úthálózat karbantartása, javítása, környezetének rendbetétele, 

ezáltal a balesetveszély csökkentése tevékenység megvalósítása történt. 

Ennek megfelelően a településen a következő tevékenységek megvalósítása került 

betervezésre: 

 250 m járda  

 200 m javított járda  

 400 m2 térkő  

 11 750 m hosszan sikerült a közutakat megtisztítani  

 1500 m területen a padka nyesése is megtörtént 

 28 000 m2 területen a cserje, nyövény írtással megtisztított terület is teljesült 

 

Illegális hulladéklerakó helyek felszámolása program 

Szakmai programunkban az Illegális hulladéklerakó helyek felszámolása tevékenység 

megvalósítását terveztük a településünkön. 2021-ban 12 m3 illegális hulladékot szedtek össze 

a programban foglalkoztatottak illetve felszámoltunk 28 db illegális hulladéklerakó helyet. 

3.Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási program 

Az Önkormányzatunk egy egyéb értékteremtő startmunka programot valósított meg 2014. 

óta. A program keretében megtörtént 1000 db mederelem (folyóka) és 20000 db térkő 

legyártása, mely a közfoglalkoztatottak feladata volt a programban. 

 

4. Hosszú távú közfoglalkoztatási program 

A program keretében a következő feladatok elvégzése valósulhatott meg: 

 a közfoglalkoztatás új telephelyének kialakítása, a (malom épület) ahol a továbbiakban 

a Kormányhivatalt is segítve ezzel a képzések színhelye is lehet. 
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 a temető környezetének karbantartása 

 valamint, ezen programban foglalkoztatottak nagy segítséggel vannak és megkönnyítik 

a konyhai, óvodai dolgozók terjheit. 

 

II. Egyéb, a közmunkaprogramban elvégzett munkálatok 

A programok végrehajtása során igyekeztünk minden olyan feladatot elvégezni, amit a 

pályázatok elkészítésekor beterveztünk. Jelentős megtakarítás keletkezett a közmunka 

program révén a különböző önkormányzati intézményeknél. Egyes közfoglalkoztatottak 

besegítenek az adminisztratív feladatokba, az iratkézbesítésbe, konyhai kisegítésben, a 

különböző rendezvények lebonyolításában (helyszín rendbetétele, pakolás, őrzés stb.). 

Állandó, napi szintű munkát jelent a főtér rendezése, a lehulló falevelek összegyűjtése és 

elhordása, a tavalyi évben több pótkocsi falevelet és komposztálható hulladékot gyűjtöttek 

össze a közfoglalkoztatottak.  

 

A közfoglalkoztatás során a programokon kívül az alábbi tevékenységek valósultak meg: 

 887 m3 szociális tűzifa kiszállítása  

 óvoda felújítási munkálatai 

 Illegális szemétgyűjtés Bagamér bel-és külterületén egyaránt 

 Úttest mellett lévő (közlekedésbiztonságot zavaró) fák kivágása és önkormányzathoz 

szállítása  

 Parlagfű-mentesítés 

 A település belterületén parkosítás és virágültetés 

 6 fő kisegítő biztosítás az óvodába 

 5 fő kisegítő biztosítása a konyhára 

 2 fő kisegítő biztosítása a művelődési házba 

 

2021-ban 22 főnek került közös megegyezéssel megszüntetésre a munkaszerződése, ez a 7 fő 

állandó vagy jobban jövedelmező munkát kapott a versenyszférában, emiatt kérték a 

munkaviszonyuk megszüntetését.  

A másik pozitívum, hogy 2021-ban sem került sor írásbeli figyelmeztetés kibocsátására, illetve 

elbocsátásra. 

A tavalyi évben 2 ellenőrzés érkezett Belügyminisztérium részéről, és 3 ellenőrzés a Nyíradonyi 

Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya részéről. Az ellenőrzések során hiányosságok nem 

kerültek megállapításra. 
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III. 2022 

A Kormány meghatározta céljait 2022-re a közfoglalkoztatás vonatkozásában: 
 

 A határozat szerint a cél az első helyen az elsődleges munkaerőpiacon elhelyezhető 

álláskeresők közfoglalkoztatásból kilépésének ösztönzése. 

 

 Emellett célnak tartják a mezőgazdaságban és az építőiparban meglévő 

szakemberhiány enyhítését, a Start-munkaprogram folytatását, a hátrányos helyzetű 

csoportok foglalkoztatásának és foglalkoztathatóságának növelését. 

 

 A közfoglalkoztatással a kormány támogatni szeretné jövőre a helyi 

kezdeményezéseket, a települések önfenntartóvá válását, közösségi terek kialakítását, 

a vidék lakosságmegtartó képességének növelését, a cigányság lakhatásának és 

integrációjának javítását. 

 

 Célnak jelölték továbbá a vízrendezési feladatok segítését, az utak és közterületek 

tisztán tartását, a parlagfű elleni védekezést. 

 

IV.Összegzés 

Az elmúlt egy év tapasztalatai alapján arra törekszünk, hogy mérsékeljük azokat a negatív 

tényezőket (a foglalkoztatottak munkavégzés alóli kibújása, alkoholfogyasztás), amelyek 

akadályozzák a hatékony munkavégzést. Az önkormányzat számára is kedvező ez a forma, a 

jelentős ráfordítás ellenére, hiszen több olyan feladat megoldására kerül így sor, amely más 

formában lényegesen nagyobb kiadást jelentene. 

Bagamér Nagyközség Önkormányzat célkitűzése a közfoglalkoztatási projekt folytatása, 

munkalehetőség biztosítása a dolgozni kész és akaró emberek részére a segélyezés helyett, az 

értékteremtő, hasznos, a helyi sajátosságokon alapuló, a település önfenntartását elősegítő 

programok megvalósítása. 

Célunk a közfoglalkoztatási programok hatékony és pontos lebonyolítása, amelyben – a 

költségvetési lehetőségek függvényében – igyekszünk kihasználni a foglalkoztatás 

támogatásában rejlő lehetőségeket és pozitív tapasztalatokat. 

 

A beszámoló elkészítésében közreműködött, illetve adatot szolgáltatott: 

 Pénzügyi és gazdálkodási csoport 

 Bocskai László 
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Bagamér, 2022. 01. 11. 

 

Erdős Tibor 

polgármester 


